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Statutární město Ostrava      
Městský obvod Ostrava-Jih 
úřad městského obvodu  

  

  

 

 
 
 

 
 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 6 
 

Veřejná zakázka:  VZ 70.23 Rekonstrukce sportovního centra Ostrava-Dubina 
 

Zadavatel: Statutární město Ostrava, městský obvod Ostrava-Jih 

Horní 791/3, 700 30 Ostrava-Hrabůvka 

zastoupen Bc. Martinem Bednářem, MBA, starostou obvodu 

IČO: 00845451, DIČ: CZ00845451 

 

Způsob zadání: nadlimitní veřejná zakázka na stavební práce zadaná v otevřeném řízení dle 25 v 

návaznosti na ust. § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve 

znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) 

 

V návaznosti na žádost v E-ZAK ze dne 6. 11. 2023, poskytuje zadavatel vysvětlení zadávací dokumentace, 

případně související dokumenty, výše uvedené veřejné zakázky, a to: 

Dotaz č. 24 Vysvětlení zadávací dokumentace č. 4 

 
Zadavatel neodpověděl na dotaz. 

Ve výkazech výměr schází rekapitulace, do které by se dala zapsat cena za interiér, cena 

za jednotlivé profese a stavební část. 

Zkrátka cena za interiér se nezapočítává do celkové rekapitulace. 

• Kam započítat cenu za interiér, aby vyšla celková cena za stavbu? 

• Máme si sami vytvořit celkovou rekapitulaci stavby nebo bude celková 

rekapitulace stavby dodána zadavatelem? 

• Bude interiér součástí výběrového řízení? 

   

 všem dodavatelům   
 zveřejněním na profilu zadavatele   

   
    
   

Vaše značka:    

Ze dne:  

Č. j.: JIH/112142/23/INV/Dec  VZ 70.23 

Sp. zn.: S-JIH/097339/23 
  

Vyřizuje: Bc. Monika Decková, DiS. 
Telefon: +420 599 430 274 

Fax:  

E-mail: monika.deckova@ovajih.cz 

  

Datum: 09.11.2023 
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Odpověď č. 24 Interiér je součástí výběrového řízení.  

Proto zadavatel požaduje započítat cenu za interiér do celkové ceny za stavbu a tuto cenu 

uvést v čl. III. odst. 1. vzoru závazného návrhu smlouvy o dílo a v elektronickém nástroji 

E-ZAK jako kritéria hodnocení „1. Nabídková cena v Kč bez DPH“.  

Celková rekapitulace není součástí dokumentace, zadavatel nechává na uvážení samotného 

dodavatele, zda si sám zpracuje celkovou rekapitulaci stavby nebo krycí list nabídky. 

 

Dotaz č. 25 Vysvětlení zadávací dokumentace č. 4 

 
Zadavatel neodpověděl na dotaz. 

Z odpovědi nevyplývá, zda mají být vyplněné jednotkové cena na všech čtyřech 

záložkách. 

• Stačí vyplnit jednotkové ceny za interiér pouze do záložky SOUPIS 

PRACÍ? 

• Mají být ve výkazu výměr interiéru s názvem SOUPIS PRACÍ – PO-

PTÁVKY vyplněné jednotkové ceny na všech záložkách? 

Záložky mají název SOUPIS PRACÍ, OMJ, OBH, OBH – SPOTŘEBA. 

Záložky jsou duplicitní. 

Odpověď č. 25 Zadavatel upřesňuje, že stačí vyplnit ceny za interiér pouze do záložky SOUPIS PRACÍ. 

Záložky OMJ, OBH, OBH SPOTŔEBA zadavatel nepožaduje vyplnit. 

 

Dotaz č. 26 Vysvětlení zadávací dokumentace č. 4 

 
Hláška se zobrazuje stále. Není jistota, že vzorce jsou funkční. 

Odpověď č. 26 Zadavatel v příloze zasílá výkazy výměr ve formátu .xlsx (tedy již se chybová hláška 

nezobrazuje, neboť původní výkazy výměr byly ve formátu .xls a nedošlo ke změně jejich 

obsahu).  
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Dotaz č. 27 Výkaz výměr stavební části 
456 76791S-

SP01 
Sestava prosklených příček AL 4400+4130+4130/3100 mm, 
dodávka, montáž, kování, doplňky 

kus 1,00000 

  
specifikace viz odkaz SP1 : 1 

 
1,00000 

457 76791S-
SP02 

Prosklená příčka s dveřmi 3400/1100+1000/2000 mm, 
dodávka, montáž, kování, doplňky 

kus 1,00000 

  
položka zrušena     

 
Projektová dokumentace z 30.5.2023 revize č.1, PŮDORYS 1.NP-NOVÝ STAV ČÁST 

A 

 

 
 
Ve výkazu výměr stavební části je zrušena stěna SP2, ale na půdoryse je zobrazena. 

Ve výkazu výměr stavební části je uvedena v pol.č.456 stěna SP1, ale na půdorysech části 

A+B jsme ji nenašli. 

• Můžete uvést, co platí? 

• Bude součástí stavby stěna SP1 nebo stěna SP2? 

Odpověď č. 27 Zadavatel upřesňuje, že prvek SP1 se nerealizuje, prvek SP2 se realizuje. 

Opravený rozpočet je přílohou. 
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Dotaz č. 28 Z projektové dokumentace není zřejmé, zda budou dveře v příčkách pod odkazem SP 

prosklené nebo plné. 

 
 

Příčky mají název prosklené, ale dle výpisu se dveře jeví spíše jako plné. 

• Můžete upřesnit u jednotlivých příček, zda budou dveře v prosklených 

příčkách prosklené nebo plné nebo prosklené i plné? 

  V popise jednotlivých příček tento údaj není uvedený. 

Odpověď č. 28 Zadavatel sděluje, že princip provedení příčky je popsán na úvodním listu. 
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Dotaz č. 29 

 
 

• Skutečně u stěny SP1 nebude ve dveřích zámek? 

Odpověď č. 29 Zadavatel upřesňuje, že příčka SP1 je zrušena. 

 



 
Horní 791/3, 700 30 Ostrava IČ 00845 451 DIČ CZ 00845 451    

6/6  www.ovajih.cz Číslo účtu 1520761/0100 
  posta@ovajih.cz ID DS 2s3brdz  

Dotaz č. 30  

 
 

 
 

• Skutečně bude u dveří SP2 a SP3 na dveřích z obou stran KLIKA/KLIKA 

a z jedné strany MADLO, tak jak je uvedeno v popise dveří? 

Odpověď č. 30 Zadavatel sděluje, ano, jedná se o provoz ZTP. 

V návaznosti na shora uvedené doplnění a změnu zadávacích podmínek obsažených v Zadávací 

dokumentaci zadavatel v souladu s ust § 99 odst. 2 zákona prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do        

18. 12. 2023 do 10:00 hod. a poskytuje novou časovou specifikaci, a to: 

3. Časová specifikace 

Lhůta pro: Od: Do: 

- prohlídku místa plnění – 2. termín  16. 11. 2023, 10:00 hod. 16. 11. 2023, 10:30 hod. 

- podání žádosti o písemné vysvětlení ZD --- 5. 12. 2023, 23:59 hod. 

- uveřejnění vysvětlení zadávací dokumentace --- 8. 12. 2023 

- podání nabídek  --- 18. 12. 2023, 10:00 hod. 

- předpokládanou dobu plnění  05/2024 – 10/2025, max. 78 kalendářních týdnů 

- zadávací lhůtu 120 kalendářních dnů 

Toto poskytnuté vysvětlení zadávací dokumentace, vč. přílohy, je pro zpracování nabídky závazné. 

S pozdravem 

 

 
 

Ing. Stanislav Šplíchal 

vedoucí odboru investičního 

v z. Ing. Alena Nogová, odbor investiční 

 

2 přílohy 
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